
Протокол №2 

Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі 

роботодавцями  

щодо оновлення (приведення у відповідність до Стандарту) освітньо-

професійної програми «Публічне управління та адміністрування» 

від 16 квітня 2019 р. 

 

 

 

Присутні:  

- представники академічної спільноти університету: д.е.н., проф. Якубів 

В.М.,  д.політ.н., проф. Нагорняк М.М., к.е.н.,  доц. Жук О.І.,  к. з держ. упр. 

Боднарчук В.Д., к.е.н., П’ятничук І.Д., асист. Боришкевич І.І., асист. Григорук 

І.І., к.е.н., асист. Горогоцька Н.І., ст. лаб. Качур Н.В.; 

- представники державної служби: Онищук С.В. - начальник 

Міжрегіонального управління Національного агентства з питань державної 

служби в Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях, м. 

Івано-Франківськ; Абрам’як С.М. - депутат Івано-Франківської міської ради; 

Мерінов В.О. - депутат Івано-Франківської міської ради. 

 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення необхідності приведення у відповідність до Стандарту 

освітньої програми та навчальних планів за рівнем вищої освіти бакалавр за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». 

2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОП «Публічне 

управління та адміністрування». 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за порядок денний – одноголосно. 

 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Професора кафедри управління та бізнес-адміністрування гаранта ОП 

«Публічне управління та адміністрування»  Якубів В.М. про зміст Стандарту 

вищої освіти за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». 

Якубів В.М. повідомила, що Стандарт розглянуто після надходження всіх 

зауважень та пропозицій та схвалено на засіданні підкомісії зі спеціальності 

281 «Публічне управління та адміністрування» Науково-методичної комісії 

№6 з бізнесу, управління та права Науково-методичної ради Міністерства 



освіти і науки України (протокол № 1 від 17.01.2018 р.) та затверджено 

Міністерством освіти і науки України (наказ МОН України № 1172 від 

29.10.2018 р.).  і наголосила на необхідності оновлення та приведення  у 

відповідність до Стандарту освітньої програми «Публічне управління та 

адміністрування». 

 

 

ВИСТУПИЛИ:  

П’ятничук І.Д. з аналізом змісту Стандарту вищої освіти за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування». П’ятничук І.Д.  розкрила суть 

загальних та спеціальних компетентностей, важливість їхньої синхронізації з 

основними цілями та завданнями освітньо-професійної програми «Публічне 

управління та адміністрування». 

 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Нагорняк М.М. з пропозицією залучити до обговорення оновлень, які 

торкнуться змісту освітньої програми здобувачів вищої освіти та 

стейкхолдерів після етапу первинного поновлення змісту. Наголосив на 

важливості такого залучення у зв’язку із студентоцентричністю освітньої 

програми і забезпечення якості викладання та змісту ОП. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Якубів В.М. з пропозицією врахувати висловлені побажання, внести 

зміни (привести у відповідність до Стандарту) у освітньо-професійну 

програму «Публічне управління та адміністрування»  та навчальний план; 

залучити до обговорення, врахувати пропозиції здобувачів вищої освіти та 

стейкхолдерів, внести оновлену освітню програму на розгляд та ухвалу 

вченою радою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені 

Василя Стефаника» не пізніше травня поточного року. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За внесення змін (привести у відповідність до Стандарту) та оновлення 

ОП «Публічне управління та адміністрування» і навчального плану. 

 

Результати голосування: «за» - 11, «проти» - 0, утрималося – 0. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Подати на затвердження вченою радою Інституту післядипломної 

освіти та довузівської підготовки пропозицію щодо оновлення (приведення у 

відповідність до Стандарту) освітньо-професійної програми «Публічне 

управління та адміністрування». 

2. Провести спільні засідання кафедри зі стейкхолдерами та 

здобувачами вищої освіти щодо обговорення змін та врахування побажань. 



3. Внести оновлену освітню програму на розгляд та ухвалу вченою 

радою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» не пізніше травня поточного року. 

 

 

 

   

Голова  

 

 

Якубів В.М. 

 

Секретар  

 

 

Качур Н.В. 

 

 

 

 


